

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	醫事管理科	發稿日期	111年4月12日
因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情桃園市政府召開 急救責任醫院第 8 次區域聯防討論會議			

鑒於嚴重特殊傳染性肺炎疫情不斷擴散，桃園市政府自去(109)年 2 月 24 日即成立急救責任醫院醫療區域聯防醫療網，透過不分彼此之合作模式整合醫療資源維持本市醫療量能，因應國內疫情再次擴大，本市於 111 年 4 月 12 日召開第 8 次區域聯防會議，會議決議配合中央流行疫情指揮中心指示，輕、重症分流與機場、社區分流，醫院收治高齡或中重症確診病患。本市長庚醫療財團法人林口長庚紀念醫院與衛生福利部桃園醫院已開設急性一般病床總床數 5%作為專責病房，衛生福利部桃園醫院新屋分院則開設急性一般病床總床數 20%作為專責病房。會議中各家急救責任醫院也允諾，將因應 COVID-19 疫情變化，配合本府防疫政策，滾動式調整專責病床開床數，並充分整備醫護人力，齊心抗疫。也將配合衛生局安排，提供防疫旅館輕症個案完善的醫護照顧。另外，因 COVID-19 疫情變化，輕、重症分流原則，未來居家隔離或居家檢疫人數可能激增，衡量民眾就醫之便利性及避免不必要的接觸，衛生局將本市 13 個行政區分為北區、南區、山區及海區等 4 大區域，請責任醫院加強啟動通訊診療之應變作為，另外也請衛生福利部桃園療養院及居善醫院協助服

務有身心科需求之民眾。

鄭市長表示，因應疫情近日變化迅速，市府會以最嚴謹的態度執行各項防疫工作，守護市民的健康。感謝投入防疫第一線各醫護人員辛勞付出、無私奉獻，以提供市民優質醫療照護環境，也提醒市民朋友，配合市府勤洗手、戴口罩等防疫措施，共度難關。

衛生局王文彥局長表示，國內疫情嚴峻，請大家外出時務必配戴口罩及勤洗手，並再次呼籲桃園市民注意自身健康，若有出現發燒、四肢無力、呼吸困難、腸胃道症狀（多數以腹瀉症狀表現）或嗅覺、味覺喪失（或異常）等疑似感染症狀時，應盡速聯繫傳染病相關諮詢，撥打市話 1922 免付費專線，或防疫專線 0800-033-355。

新聞資料詢問：張敬歲科長 聯絡電話：03-3340935#2300

新聞媒體聯絡人：蘇柏文副局長 聯絡電話：03-3340935#2282